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Kirándulás Sepsibükszád és Tusnádfürdő környékére
Márciusi túránk alkalmával a szomszédos Oltfej északi részébe, Sepsibükszád és Tusnádfürdő térségébe látogattunk. A három irányból is érkező túratársaink gyűlekezőhelye a sepsibükszádi római katolikus templom előtt volt. 30 tagot számláló csapatunk Bakó Ferenc, egykor Baróton is szolgáló plébános vezetésével először a felújítás alatt lévő templom történetével ismerkedett, majd a szomszédságában található, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány által működtetett, Szent Piroska Napközi Otthont látogatta meg. Az egyedi humoráról is ismert plébános társaságában töltött óra emlékezetes marad számunkra, hiszen részletes, helytörténeti adatokban bővelkedő ismertetőjét anekdotákkal, vidám történetekkel fűszerezte, olyannyira, hogy hasonló adottságokkal rendelkező túravezetőnk, Lőrincz Sándor tanár úr is csak néha jutott szóhoz. Ezúton is köszönjük a kedves fogadtatást és kívánunk jó egészséget Bakó Ferenc plébános úrnak és baróti születésű házvezetőnőjének, Bardocz Manyika néninek.      
Sepsibükszádi megállónkat követően, átsétálva a község központján, beereszkedtünk az Olt völgyébe, majd átkelve az Olton északi irányba, az Alsó-Sólyomkő és a méltóbb turisztikai hasznosításra váró mezotermál borvízforrás mellett vezetett utunk, aztán a Határ borvízforrás vízét megkóstolva léptük át a megyehatárt és értünk el az átkos rendszerben épített vízlépcső betonépítmény maradványához. Gyalogutunk során szomorúan tapasztaltuk, hogy a két település összekötő országút és a vasútvonal között rengeteg háztartási szemét éktelenkedik rossz fényt vetve az itt lakókra és az amúgy gyönyörű környezetben található fürdőhelységre. A Csukás tóhoz érve rövid pihenőt tartottunk, majd irány a Sólyomkő. Közel egy órás kapaszkodó után értünk ki a 824 méter magas kilátóhoz, ahonnan nagyszerű kilátás nyílik Tusnádfürdőre és környékére, a Tusnádi-szorosra. Különleges élmény 200 méter magasból alánézni a kivételes szépségű településre. Mindenkinek csak ajánlani tudjuk az egykor Ferencz József császár által is felkeresett kilátóhoz való kikapaszkodást. Közel fél órás szemlélődésünket követően húsz perc alatt ereszkedtünk alá a fürdőváros 2013 decemberében beüzemelt termálvizes élményfürdőjéhez, ahol háromórányi fürdőzéssel zártuk a látványokban és élményekben bővelkedő kirándulásunkat.   
Honismereti túráink sora a továbbiakban is folytatódik. Nyolcvanötödik, április 15-re tervezett kirándulásunk keretében Székelymuzsna és Székelyderzs környékére látogatunk. Túrasorozatunkról további részletek a www.erdovidek.weebly.com honlapon találhatóak.  
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